

DODATEK K ROZVRHU PRÁCE č. 6/2017

Předseda Okresního soudu v Mostě vydává dne 27. 3. 2017 v souladu s ustanovením § 41 odst. 2 zák. č. 6/2002 Sb., o soudech a soudcích, tento dodatek, kterým se s účinností od 1. 4. 2017 mění Rozvrh práce Okresního soudu v Mostě pro rok 2017:

a) v části 1.1 Trestní úsek se upravují Poznámky:

~~2) Pokud je soudce z projednávání věci vyloučen, napadne věc následujícímu soudci v pořadí dle čísla soudního oddělení, následujícího po soudním oddělení posledního vyloučeného soudce, dokud nebude přidělena soudci, který vyloučen není.~~

Je-li soudce vyloučen z projednávání věci, je věc přidělována zastupujícímu soudci. Je-li vyloučen zastupující soudce, je věc přidělována zastupujícím soudcům v pořadí dle čísla soudního oddělení, dokud nebude věc přidělena soudci, který vyloučen není (viz tabulka).

~~4) Pokud lze trestní věc podřadit pod více specializací (agend), má pro účely přidělení věci absolutní přednost: Trestná činnost mladistvých. Přednost má naopak každá jiná specializace před specializací: Věci cizích státních příslušníků. V případě souběhu více dalších specializací má přednost ta, kde zákon stanoví vyšší horní hranici trestní sazby. Při shodných sazbách je rozhodující pořadí: 1. trestná činnost daňová, bankovní a finanční, 2. trestná činnost ve věcech korupce veřejných činitelů, korupce při veřejných zakázkách, veřejných soutěžích a dražbách, 3. trestná činnost v dopravě.~~

Specializace v trestním řízení se v případě souběhu specializací přiřazují v tomto pořadí:

1. trestná činnost daňová, bankovní a finanční,
2. trestná činnost ve věcech korupce veřejných činitelů, korupce při veřejných zakázkách, veřejných soutěžích a dražbách,
3. trestná činnost v dopravě,
4. věci cizích státních příslušníků.

~~5) Nepřednostní specializací je nápad spisu s rozsahem přesahujícím 500 stran (včetně příloh, bez kopií již založených listin). Soudnímu oddělení, jemuž je takový spis přidělen k vyřízení, se zastavuje nápad na 1 rotaci na každých 250 stran spisu.~~

V případě nápadu objemného spisu s rozsahem přesahujícím 500 stran (včetně příloh, bez kopií již založených listin) platí pravidlo, že soudnímu oddělení, jemuž je takový spis přidělen k vyřízení, se zastavuje nápad na 1 rotaci, a dále za každých dalších 250 stran spisu se zastavuje nápad také na 1 rotaci, vyjma agendy Tm.

b) v části 1.2 Civilní úsek:

ba) zastavuje se zcela nápad do soudního oddělení 41

bb) zastavuje se na dobu do 30. 6. 2017 nápad věci EPR do soudního oddělení 76

bc) ***Vyšší soudní úředníci / soudní tajemnice:***

Marcela Hlaváčová	vyšší soudní úřednice EPR – elektronický platební rozkaz: 0 %, dokončí věci, které napadly do 31. 12. 2016
--------------------------	--

c) v části 1.3.1 Opatrovnická agenda se mění:

Marcela Hlaváčová	rejstříková vedoucí / vyšší soudní úřednice, přidělená k soudci Mgr. Martinu Benešovi
--------------------------	--

d) v části 1.3.6 Vyšší podatelna se mění:

Jaroslava Tranová	zápis věcí, obsluhuje e-výpravnu a e-podatelnu
--------------------------	--

e) Věci nevyřízené a věci nepravomocně vyřízené k 31. 3. 2017 od řešitele Marcely Hlaváčové v agendě EPR – elektronický platební rozkaz, budou **přerozděleny** mezi VSÚ civilního úseku takto:

Jednotlivé věci budou přidělovány do soudních oddělení v pořadí od 70 do 78 tak, že první věc ze seznamu bude přidělena do soudního oddělení 70 a devátá věc do soudního oddělení 78. Tento cyklus se bude opakovat až do přidělení všech věcí. Seznam věcí nevyřízených a nepravomocně vyřízených bude sestaven podle doby nápadu věcí, a to od nejstarší věci.

Seznam věcí, které budou tímto způsobem přerozděleny, bude vydán v samostatném Opatření k Rozvrhu práce pro rok 2017.

V Mostě dne 27. března 2017



Mgr. Martin Beneš
předseda okresního soudu